



ERRATA

Pregão Presencial 3/2021

Procedimento Licitatório 7/2021

O Pregoeiro designado para o processamento do certame objeto do PREGÃO PRESENCIAL 03/2021, no desempenho de suas funções, em conformidade com o Art. 48 da Lei Complementar 147/2014, altera o valor erroneamente constado no item taxa de administração onde se lê R\$ 22.491,00 (vinte e dois mil quatrocentos e noventa e um reais), valor no qual deve ser de R\$ 21.420,00 (vinte e um mil quatrocentos e vinte reais), e dessa forma identificou-se a necessidade da alteração do mesmo, comunica aos interessados por meio desta 1º ERRATA que o mesmo sofrerá esta alteração:

Desta forma alterando o valor total da licitação para **R\$ 235.691,00 (duzentos e trinta e cinco mil seiscientos e noventa e um reais) (Somatória Bolsas e Taxa de Administração).**

Diante da alteração, torna-se necessário a prorrogação da data de abertura das propostas de preços e documentos de habilitação, que passará a ser no dia **16 DE MARÇO DE 2021, ÀS 09H00MIN.**

Observação: Os envelopes deveram ser protocolados no departamento competente até às 08h45min. do mesmo dia.

Permanecem inalterados os demais termos do presente edital.

Laranjal, 25 de Fevereiro de 2021.


JOÃO EINTON DUTRA
PREFEITO MUNICIPAL

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL



DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO
ERRATA

ERRATA

Pregão Presencial 3/2021

Procedimento Licitatório 7/2021

O Pregoeiro designado para o processamento do certame objeto do PREGÃO PRESENCIAL 03/2021, no desempenho de suas funções, em conformidade com o Art. 48 da Lei Complementar 147/2014, altera o valor erroneamente constado no item taxa de administração onde se lê R\$ 22.491,00 (vinte e dois mil quatrocentos e noventa e um reais), valor no qual deve ser de R\$ 21.420,00 (vinte e um mil quatrocentos e vinte reais), e dessa forma identificou-se a necessidade da alteração do mesmo, comunica aos interessados por meio desta 1ª ERRATA que o mesmo sofrerá esta alteração:

Desta forma alterando o valor total da licitação para **R\$ 235.691,00 (duzentos e trinta e cinco mil seiscientos e noventa e um reais) (Somatória Bolsas e Taxa de Administração).**

Diante da alteração, torna-se necessário a prorrogação da data de abertura das propostas de preços e documentos de habilitação, que passará a ser no dia **16 DE MARÇO DE 2021, ÀS 09H00MIN.**

Observação: Os envelopes deveram ser protocolados no departamento competente até às 08h45min. do mesmo dia.

Permanecem inalterados os demais termos do presente edital.

Laranjal, 25 de Fevereiro de 2021.

JOAO ELINTON DUTRA

Prefeito Municipal

Publicado por:

Helenita Francisca Trabuço Monteiro

Código Identificador:28D54DCD

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 01/03/2021. Edição 2211

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amp/>


[Voltar](#)

Editar processo licitatório

Informações Gerais

 Entidade Executora

Os campos Ano, Nº e Modalidade devem ser iguais aos informados (à informar) no SIM-AM

 Ano*

 Nº licitação/dispensa/inexigibilidade*

 Modalidade*

Recursos provenientes de organismos internacionais/multilaterais de crédito

 A licitação utiliza estes recursos?

 Número edital/processo*

Descrição do Objeto* CONTRATAÇÃO DE AGENTE INTEGRADOR COM A FINALIDADE DE VIABILIZAR OPORTUNIDADES DE ESTÁGIOS SUPERVISIONADO PARA ESTUDANTES REGULARMENTE MATRICULADOS COM FREQUÊNCIA EFETIVA EM INSTITUIÇÕES DE NÍVEL SUPERIOR DE EDUCAÇÃO E ENSINO MÉDIO

 Forma de Avaliação

 Dotação Orçamentária*

 Preço máximo/Referência de preço - R\$*

 Data de Lançamento do Edital

 Data Abertura das Propostas

 NOVA Data Abertura das Propostas

 Data de Cancelamento da Licitação

 Há itens exclusivos para EPP/ME?

 Há cota de participação para EPP/ME?

 Percentual de participação:

 Trata-se de obra com exigência de subcontratação de EPP/ME?

 Há prioridade para aquisições de microempresas regionais ou locais?

CPF: 3369095947 (Logout)